拟推荐人选基本情况
杨馨蕊，女，共青团员，化学工程学院化学工程与工艺2020级3班本科生。出生寒门亦不忘青云之志，努力拼搏，自立自强，曾获国家级荣誉2项，省级荣誉4项、市级荣誉1项、校级荣誉14项、院级荣誉12项。在第五届全国大学生化工实验大赛西南赛区获三等奖，并且一篇论文正在中国石油大学学报（自然科学版）的初审阶段，通过自己的不懈努力，从校二等奖学金到校一等奖学金，再到五粮液奖学金以及国家奖学金。脚踏实地，踔厉奋发，积极投身各级各类学科竞赛，在第八届“互联网＋”比赛中获得国铜、省金、省银，在“创青春”比赛中获得川南片区三等奖、川渝地区优秀奖，获得“五四创新创业之星”称号。传承奉献精神，躬身力行，带领大学生化工沙龙协会获得“活力社团”、“优秀学生社团”的称号，个人被评为社会活动积极分子、五四团学干部之星、优秀学生干部等称号。积极参与志愿活动，曾参与第十三届泛珠三角（“9+2”）化工专业本科教学工作会议、首届ACS西南赛区分会学生学术海报竞赛、七彩假期等大型志愿服务，获得“优秀大学生志愿者”称号，累计志愿服务时长230.5小时。
周本强，男，共青团员，经济学院酒店管理专业2019级4班本科生。现任合江县少岷职业技术学校党委办公室工作人员、共青团泸县立石镇团委副书记。曾获国家励志奖学金以及市、县、区、校“青年优秀志愿者”称号、获泸州市、江阳区文明建设委员会颁发泸州市“十大最美志愿者”称号、中国国际互联网+大学生创新创业大赛铜奖、四川省互联网+大学生创新创业大赛银奖两项、全国大学生课外学术科技作品竞赛优秀奖、“创客中国”四川省乐山、泸州市赛区中小创业创新创业大赛“二等奖”2022第二十四届全国机器人锦标赛暨第十三届国际仿人机器人奥林匹克大赛全国“一等奖”等荣誉，共获国家级、省级、市级15余项奖励，累计志愿服务时长220.5小时。
孙睿，女，中共预备党员，管理学院人力资源管理专业2020级3班本科生。曾获国家奖学金、五粮液奖学金、优秀学生奖学金；“四川省第八届辅导员素质能力大赛”被评为“优秀志愿者”、获得校级“优秀学生干部”、“优秀大学生志愿者”、“五四团学干部”等称号；中国“互联网+”大学生创新创业大赛国家级铜奖和省级银奖、大学生创新创业省级和校级项目立项。积极参与学科竞赛和专业竞赛，获得国家级高校数学建模挑战赛二等奖、国家级第一届高校数智化商业决策创新大赛总决赛三等奖、人力资源管理知识竞赛踏瑞杯区域赛二等奖；已发表期刊论文 3篇；曾任学院主席团助理、志愿队副队长和班长。曾担任支教团宣传员，参与宜宾市全员核酸检测、建文行动、社区服务等各类社区实践活动，累计志愿服务时长227小时。
林志强，男，共青团员，音乐学院音乐学2021级1班本科生，现为自贡市贡井区莲花镇团委兼职副书记，自贡市灵犀义工联合会理事会理事、学院分会会长。曾参加自贡市“关爱事实孤儿成长学习”网上辅导项目、自贡国际恐龙灯会、自贡关爱返乡农民工、“返家乡”社会实践、疫情防控等志愿服务活动，累计志愿服务时长达1000余小时，曾获评自贡市“盐都志愿之星”十大最美志愿者。
刘敏杰，女，中共预备党员，四川轻化工大学计算机科学与工程学院网络工程系2020级4班本科生。曾担任班级团支书、学院创新创业俱乐部负责人。曾获“四川省大学生综合素质A级证书”；曾获得“校一等奖学金”“五粮液奖学金”；曾获“高教社杯”全国大学生数学建模竞赛国家级二等奖、“建行杯”第八届四川省国际“互联网+”大学生创新创业大赛铜奖等各类学科竞赛奖励；曾获校级“大学生优秀志愿者”“创新创业服务之星”“优秀学生干部”“优秀共青团干部”“五四团学干部之星”“五四创新创业之星”称号；曾参加富顺县暑期抗击新冠肺炎疫情防控志愿服务、富顺县富世街道森林防火志愿服务活动、宜宾市安阜街道三江社区创文志愿服务活动等志愿服务活动，志愿四川累计志愿服务时长为160.5小时。
